
 ثانوية احمد بن عبد الرزاق– وهران-   الفرض الاول للفصل الا ول  في الفيزياء للاقسام 3ريا و 3تريا      المدة  1ساعة   السنة الدراسية 2022-2021
 التمرين 

120Vحجمه في دورق    mL= عند اللحظة  st=0 1حجما  نمزج 10V mL=من محلول حمض كلور الماء (aq) ()
-+ Cl+O3H  )   تركيزه

) الصوديوم من محلول مائي لتيوكبريتات     2Vحجما   و     1Cالمولي )
)aq(

OSNa
2

322 −+ حيث يعتبر  هذا التفاعل   2C  تركيزه المولي +

)0ب ـ نتابع بواسطة المعايرة التطور الزمني للتركيز المولي لشوارد التيوكبريتات خلال التحول الكيميائي في درجة حرارة ثابتة تقدر  تام )C .  

 التجربة التالية  في شروط مثالي غاز  2SOنعتبرغاز ..(   -2-و الشكل -1- الشكل الوثيقة انظر تحصلنا على البيانين  ) برمجية   بواسطة  

PaP  لضغطا,  𝜃(°𝐶)ة درجة الحرار:   .
510013.1 =.      :  لمثاليا قانون الغازتعطى P.V=nRT    حيث  R=8.31 

-2 :   هي الثنائيات  المتفاعلةعلما ان  -1
3O2/S 2/ S , SO 2-

3O2S.  هي  معادلة التفاعل الحادث  بين ان:       
2

2 3 ( ) 3 ( ) ( ) 2( ) 2 ( )2 3
aq aq aq g l

S O H O S SO H O
− ++ → + + 

  نش ئ جدول تقدم التفاعل ٳ -2

التركيز الموليكل من التقدم الاعظمي و قيمة  حسبٲالمتفاعل المحد ثم حدد (-2-باستغلال المنحنى) الشكل -3
1C  حمض كلور الماءل     

  الصوديوم لتيوكبريتات   2Cالتركيز المولي  ستنتج قيمةٳثم 2V  حسب قيمة الحجمٲ -4

 . فيها التجربة  تاجريالتي  𝜃(°𝐶)  ة قيمه درجه الحرار  ستنتج ٳ -5
 . s  t=0 عند اللحظه  للتفاعل  السرعة اللحظية حسب قيمة  ٲ  -6

  عرف زمن نصف التفاعل   -7
21t. 2  لتيوكبريتاتلشوارد ا التركيز المولي يكون اللحظة هذه  نه عند ٲبين   ثم

2 3S O−  يحقق العلاقة 
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   +     =  حسب قيمتهٲ و . 

  t=40sنواع الكميائية المتواجدة في المزيج المتفاعل عند اللحظةلأ لعين التركيب المولي  -8
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